Таємниці і легенди БУКОВИНИ: 

Київ - Чернівці - Кам'янець-Подільський-Кривче-Хотин – Київ
Тур вихідного дня (весна) 2 дні/1 ніч
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ВИ БУЛИ НА БУКОВИНІ?
Неймовірно красива архітектура з часів молдовського та австрійського періодів, величні храми і церкви, фортеці, сучасні європейські кав’ярні та модернові вуличні інсталяції…

Пропонуємо вам на три дні перенестися в часі та опинитися в унікальній про-європейській частині України, де переплелися культури і традиції різних народів.
Програма
Напередодні виїзд нічним потягом Київ-Чернівці
1-й день

Прибуття до Чернівців. Зустріч з гідом. Сніданок.
Екскурсія по «українському Парижу». Чернівці – одне з небагатьох міст України, яке по праву вважається перлиною архітектури. На державному обліку в історичній столиці Буковини знаходиться 706 пам’яток архітектури, 20 з яких загальнонаціонального значення!
Перлина архітектури Чернівців і без перебільшення всєї України - Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича — один із найстаріших класичних університетів в Україні. Розташований у величній будівлі сучасних Чернівців –  комплексі, спорудженому в 1864-1882 рр. як резиденція буковинських митрополитів за проектом відомого чеського архітектора Йосифа Главки.На вас чекають неймовірна архітектура старого європейського міста, величні храми, Ратуша, Турецька площа, охайні мальовничі вулички…
Поселення у готелі.

Обід. Вільний час Ночівля
2-й день

сніданок. Збір речей. Виселення

виїзд до м. Хотин. Захоплююча екскурсія по Хотинській фортеці  - одне з Семи чудес України - середньовічна фортеця, яка зберіглася до наших днів. І це не просто фортеця, а цілий заповідник, площа якого складає майже 17 гектарів. За Середньовіччя Хотинська фортеця була частиною єдиної оборонної системи, яка складалася з 9 фортець. Нині з усіх збереглися лише три: Хотинська, Сорокська (Молдова) та Сучавська (Румунія)
Обід 
Переїзд до м. Кам’янець – Подільський. Місто, за кількістю пам'яток займає третє місце в Україні. Ви відвідаєте знамениту середньовічну фортецю – одне із «7 чудес України», міську Ратушу, відомий фресками Джованні Сампіні кафедральний костьол св. апостолів Петра і Павла, де на турецькому мінареті возвеличується золота скульптура Богородиці та знаходиться мусульманській проповідницький амвон. Тут ви побачите знаменитий надмогильний пам’ятник Лаурі Пшездецькій, виконаний з білого мармуру скульптором Петербурзької академії мистецтв Віктором Бродським. 
Вас не залишать байдужими вимощені бруківкою вулички Старого міста, неймовірної краси пейзажі, унікальний каньйон та загальна атмосфера затишного середньовічного містечка.
Екскурсія в с. Кривче до  Кришталевої печери. На околиці села Кривче знаходиться найбільш досліджена печера в Тернопільській області - гіпсова Кришталева печера. Відома вона ще з 1721 року за описами Габріеля Рачинського у працях з історії Польського королівства. Протяжність печери, що розвідано - 23 кілометри. На протязі року тут тримається постійна температура близько 12 градусів й 95% вологість. Особливість «Кришталевої» печери полягає в тому, що в ній спостерігається підвищена іонізація повітря й практично повна відсутність бактерій.
Повернення в Кам’янець Подільський. Трансфер на жд вокзал. Виїзд поїздом у напрямку м. Києва. 

Вартість туру від 1590 грн.
У вартість входить: 
- проживання (1 ніч) в готелі, номери  категорії «стандарт»;
- харчування (сніданки – 1,2 день, обіди - 1,2 день, вечеря – 2);
- оглядова автобусна екскурсія по м.Камянець-Подільський;
- екскурсія та вхідні квитки у Стару фортецю;
- екскурсія та вхідні квитки  до Хотинської фортеці;
- оглядова екскурсія по  м. Чернівці;

- екскурсія та вхідні квитки до Кришталевої Печери;

- трансфери;

- страхування.
У вартість НЕ входить і  додатково оплачується: 
- квитки на поїзд 
- додаткове харчування;

- особисті витрати.
