П і з н а й м о   У к р а ї н у
Середньовічний Львів
3 активні дні 2 ночі
Київ-Львів-Київ
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Всюди пахне запашною кавою, ароматним шоколадом та неймовірно смачними  львівськими пляцками! 
З вітрин магазинів красуються яскраві сувеніри, а привітні паняночки ходячи центральними вулицями міста  запрошують відвідати затишні кав’ярні, пекарні, шоколадні, цукерні і ще багато цікавих закладів, які у Львові можна зустріти на кожному кроці…
Це – Львів, місто, яке захоплює! Місто, в яке закохуєшся з першого погляду і назавжди. Місто, яке вабить і не відпускає. Місто, в яке можна повертатися тисячі разів і щоразу знаходити щось нове, цікаве, незнайоме.
Львів — це, безумовно, Україна, але це вже Європа.
ПРОГРАМА

Напередодні збір групи на ж/д вокзалі. Виїзд вечірнім потягом у напрямку Львова.

1-ий день

Прибуття у Львів. Зустріч групи з екскурсоводом на жд вокзалі.
Оглядова екскурсія «Загублений Львів» Зовсім неподалік від площі Ринок є місця, які не вельми знані поміж туристів. І даремно! Адже давні околиці, такі як: Кастелівка, Байки чи «професорська колонія» – це фантастичні місця, забудовані наприкінці XIX- першої половини XX ст. розкішними маєтками та оточені гарними парками. Спокійна мандрівка перенесе Вас у незвичайну та таємничу атмосферу Львова, за якою ностальгійно сумують самі львів’яни.
Екскурсія «Львів вище неба» Абсолютний, бомбезний і суто львівський ексклюзив! Панорами, що захоплюють дух, та історії, котрі збуджують уяву. А ще - можливість зробити суперові фото, яким будуть заздрити навіть ті, хто вже багато разів бував у Львові.
Упродовж двох годин гід познайомить вас із найкращими пам’ятками Львова. 
Увага!!! Всюди майже в небо доїжджають ліфти!!!
Обід в центрі міста 
Трансфер до готелю Всі зручності. (центр Старого Львова). Заселення у номери по 2-3 особи.
Вільний час. Самостійне дозвілля: прогулянка вулицями Старого Львова
Вечеря (самостійно)  Вільний час. Ночівля
2-ий день
9.00 – Сніданок
10.00 - Зустріч групи з екскурсоводом у визначеному місці

Цікавий та активний Квест «Знайди свого лева». А чи знали Ви, що у Львові налічуються близько 4, 5 тисяч левів? А скільки левів – стільки і історій! Хоча б згадати про двох львівських левів-побратимів, які живуть на різних вулицях Львова, але все-одно, з певних історичних причин, є нероздільними. Що символізують ці леви? А чи чули Ви про лева-веселуна, який завжди посміхається до перехожих. Що так забавляє цього львівського кам’яного звіря? Ну і, напевно, Ви колись бачили у Львові кавового лева. А чи насправді він любить львівську каву?.. А чи знаєте Ви, що Львів славиться своїми левами-кравцями? Можливо Ви чули, що львівська площа Ринок має своїх закоханих левів? Ще більше історій та легенд! Ще більше вражень та емоцій! Ще більше позитиву та сміху! Ще більше пригод та перепитій! Знайдіть лева, дізнайтеся його секрет, та отримайте винагороду!
Обід в центрі міста
Вільний час для самостійного ознайомлення з містом, прогулянки центральними вулицями Старого Львова, відвідуваннярізноманітних  кав'ярень, цікавих сувенірних крамничок. 
Вечеря (самостійно) Вільний час. Ночівля
3-ий день

Сніданок. Збір речей, виселення. Лишаємо речі на рецепції.
Зустріч групи з гідом у визначеному місці.
Екскурсія «Підземелля Львова» Далеко не всі гості Львова задумуються, що Львів може ховати свої таємниці не лише в свої вузьких вуличках, сквериках чи спорудах, а навіть і глибоко під бруківкою. Так-так, саме під бруківкою. Під містом існує ціла мережа підземель, кожне з яких наповнене якимось своїми історіями, розповідями чи легендами. Під час екскурсії ви відвідаєте: Підземелля Аптеки-музею. Аптека-музей , Кавові підземелля “Копальні кави” , Підземелля Домініканського монастиря,   Підземелля Оперного театру, Підземелля костелу Єзуїтів. 

Обід в центрі міста
Лиття шоколаду в шоколадній  майстерні. 
Екскурсія до Музею етнографії. 

Обід у центрі міста
Повернення до готелю, забираємо речі

Трансфер до ж/д вокзалу
Виїзд вечірнім поїздом у напрямку м. Києва
Наступного дня прибуття до м. Києва (близько 8.00 ранку)

ВАРТІСТЬ від 2200 грн.
У вартість включено:

- проживання 2 ночі;

- трансфери по програмі;
- дворазове харчування;
- екскурсії та квести по програмі;

- вхідні квитки в музеї та обєкти по програмі;

- медичне страхування;
У вартість не включено і потрібно додатково оплачувати:
- квитки на потяг;

- особисті витрати та додаткове харчування.
