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П і з н а й м о   У к р а ї н у
Місто-музей «Переяслав»!

Київ-Переяслав-Хмельницький-Київ
Пропонуємо відвідати найколоритніший музей просто неба –  Музей народної архітектури та побуту Середньої Наддніпрянщини: - Оглядова екскурсія музеєм  просто неба – досконально відтвореним українським селом кінця ХІХ ст. – поч. ХХ ст.; 
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На територію музею просто неба також розміщено тематичні музеї:  Музей хліба, Музей космосу, Музей сухопутного транспорту, Музей  поштова станція, Музей Шолома-Алейхема, Музей обрядів, Музей рушника, Музей декоративно-ужиткового мистецтва,  які ви можете відвідати додатково за бажанням.

Оглядова екскурсія в Меморіальний музей Г.С. Сковороди  музей, розташований у будинку колишнього колегіуму у Переяславі-Хмельницькому, де у 1750—1751 рр. читав лекції з поетики український філософ Григорій Савич Сковорода. Музей відкрито 28 листопада 1972 року. В експозиції розташовані матеріали, що розповідають про святкування ювілейних дат життя Г. С. Сковороди.
Програма:
Виїзд із м. Києва ( в дорозі близько 1,5 год)
Прибуття до Музею народної архітектури та побуту Середньої Наддніпрянщини (Переяслав-Хмельницький). Екскурсія. Тривалість 1,5 год.

Екскурсія до Меморіального музею Г.С. Сковороди. Тривалість 40 хв.
Обід в тематичному українському ресторані на березі лісового озера
Виїзд із м. Переяслава-Хмельницького. Повернення до Києва. 

У програму Включено: 

- проїзд комфортабельним автобусом;
- оглядова екскурсія, вхідний квиток до музею просто неба, вхідний квиток та екскурсія в Меморіальний музей Г.С. Сковороди;

- обід в ресторані;

- страхування.

 У програму Не Включено і додатково оплачуються: 
- особисті витрати;

- додаткові екскурсії до тематичних музеїв.
КООРДИНАТОР ТУРУ:

067 325-6588, 0932986579 (тел.., Viber, WhatsApp) - Марина
